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Verbale n. 3/2025 Consiglio Direttivo (di seguito CD) del Circolo Centofiori (di seguito CCF) 

Data riunione: 31.03.2025 

Presenti: 

 Il Presidente dell’Associazione: 

              Emanuela Perna (di seguito Emanuela); 

 la Vicepresindente 
 
Titti Galasso (Titti); 
 

 I Consiglieri :  

 Barbara Cadelano-Lehmann (Barbara); 

 Simone Cofferati (Simone); 

 Gianluca Albano (Gianluca), incaricato a redigere il verbale della riunione. 

 

Il CD ha avuto inizio alle ore 21 tramite incontro su piattaforma Zoom 

 

Punti all’ordine del giorno: 

 1) Approvazione del verbale n. 2 del 28/2/25 
2) Sponsorizzazione IL Fest 
3) Sponsorizzazione La Paranza 
4) Aggiornamento situazione Roll-up e gadget 
5) Rassegna cinematografica 
6) Varie ed eventuali 
 

 

 

 

 

1. Approvazione Verbale Consiglio Direttivo 02/2025 
 

Il Verbale 02/2025 e´ approvato all´unanimita´. 
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2. Sponsorizzazione IL Fest 
 
Si discute sulle condizioni proposte da il Fest; contributo di 500 Euro , apparendo come 
sponsor nella stampa, nel Roll-Up del Festival, potendo quest´anno comunque presentare  
nostri Flyer; Contributo di 1000 Euro per poter utilizzare anche un Roll-Up del circolo. 
 
 Su richiesta di Simone Essendo comunque almeno raddoppiato la minima richiesta di 
contributo, si discute sulla possibilita´ di ricevere anche qualche altro Benefit, come, ad 
esempio, qualche Pass di ingresso in piu´. 
 
La maggioranza del CD decide per il sostenere la manifestazione “Il Fest” con un contributo 
di 500 Euro senza richiedere ulteriori Benefit, poiche´ si tratta di sostenere una 
manifestazione valida ed oltretutto essendo gia´ stata concordata  quest´anno di avere la 
possibilita´ di mostrare i nostri Flyer, a differenza dell´anno scorso ; Simone si astiene. 
 

3. Sponsorizzazione La Paranza 
 

Emanuela informa il CD della richiesta dell´associazione “La Paranza” di Augusta di un 
sostegno/sponsorizzazione e di fare pubblicita´ ad un Evento musicale che si terra´ a Monaco 
in maggio organizzato dalla societa´ “Dante Alighieri e V.” 

Ad agosto 2024 il CD ha gia´ approvato la sponsorizzazione all´evento. 

Si discute sull´ammontare del contributo. 

La maggioranza del CD approva un contributo di Euro 200,00; Titti si astiene. 

Si fara´ pubblicita´ tramite la nostra newsletter ed invieremo loro il nostro Logo. 

Si discute pero´sul fatto che, seppur sia interessante ed importante sostenere anche questo 
tipo di eventi, soprattutto  per poter avviare anche nuove collaborazioni, non sia opportuno 
per il CCF sostenere tutte queste manifestazioni non appena ci venga richiesto un contributo, 
e valutare nel merito delle richieste di volta in volta. 

 

4. Aggiornamento situazione Roll-up e gadget 
 

Simone ci aggiorna sullo stato del Roll-Up. 
Si decide di ordinarlo e di inviarlo a Barbara 

 
 Si decide di rinviare la discussione sui nuovi Gadget alla prossima riunione del CD. 

 
 Emanuela comunica che ci sono ancora alcune magliette prodotte in occasione 

dell´Olimpiade per i 50 anni; si dovranno in qualche modo regalare o utilizzarle in qualche 
modo 
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5. Rassegna cinematografica 
 

Emanuela ci informa sullo stato e sulla manifestazione stessa e sulla realizzazione dei Flyer 
della manifestazione “Cinema e citta´” , 5 Film che saranno proiettati nella domeniche di 
maggio alle ore 18 al cinema Theatiner 

Per i soci del CCF ci sara´ un biglietto agevolato a 5 Euro. 

Essendo la prima collaborazione con il Cinema Theatiner, e´ particolarmente importante la 
riuscita della manifestazione; 

Per questo motivo  essere organizzata una pubblicita´ capillare che coinvolgera´ anche il CD 
tutto, che attivamente si dovra´ impegnare a svolgere almeno attivita´ di volantinaggio. 

 
 

6. Varie  ed eventuali : 
 
 Tema adesione associazione Morgen & V.  

Non essendo ancora ben chiare le finalita´ ed eventualmente i vantaggi per il CCF; si 
decide, per il momento, di soprassedere. 

 
 Ci sara´ un ulteriore incontro con il rappresentatnte del Kulturreferat con Vivienne 

Marquardt per riparlare del progetto si Simone; Simone ed Emanula parleranno venerdi 
04.04  con Vivienne del finanziamento del progetto, tenendo presente che se non ci 
dovessero accordare i finanziamenti necessari, ritireremo il progetto. 
 

 E´ stato proposto di iniziare a parlare / organizzare il brindisi di Natale 2025 dalle 
prossime riunioni del CD. 

 

La presidente del CCF chiude la riunione alle 22. 

 

 


